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Πολύ καλός

ΠΕΔΙΟ Β: ΚΟΙΝΗ
ΑΞΙΟΛΟΓΙΚΗ
ΕΚΘΕΣΗ:

Σε εφαρμογή του άρθρου 67 του Νόμου 4823/ΦΕΚ 136/3-8-2021/τ. 1ο «Αναβάθμιση
του σχολείου, ενδυνάμωση των εκπαιδευτικών και άλλες διατάξεις» και του
εδαφίου 7 του άρθρου 11 της Υ.Α. 9950/ΓΔ5/ΦΕΚ 388/τ.2ο/27-1-2023 «Ρύθμιση
ειδικότερων και λεπτομερειακών θεμάτων σχετικά με την αξιολόγηση των
εκπαιδευτικών και των μελών Ειδικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού και Ειδικού
Βοηθητικού Προσωπικού της πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης,
καθώς και τη διαδικασία διενέργειάς της» και της εγκυκλίου με Α. Π.
28857/Ε3/20-03-2024/ΥΠΑΙΘΑ με θέμα «Οδηγίες αναφορικά με τη διαδικασία
αξιολόγησης εκπαιδευτικών και μελών ΕΕΠ-ΕΒΠ σχολικών μονάδων, ΚΕΔΑΣΥ και
ΣΔΕΥ (ΕΔΥ) – Έναρξη διαδικασίας αξιολόγησης για το Πεδίο Β», συντάσσουμε την
«Αξιολογική Έκθεση» του εκπαιδευτικού Κυρατζόπουλου Κωνσταντίνου, η οποία
βασίστηκε στα κριτήρια του Πεδίου Β, ήτοι α) Συνέπεια και ενδιαφέρον κατά την
εκτέλεση των υπαλληλικών υποχρεώσεων, β) Ενεργός συμμετοχή στη λειτουργία
της σχολικής μονάδας και στην αυτοαξιολόγησή της, γ) Συνεργασία με τους
συναδέλφους, δ) Επικοινωνία και συνεργασία με γονείς και φορείς, έτσι όπως
τεκμηριώνονται από τις καταγραφές στο Βιβλίο Πράξεων Συλλόγου Διδασκόντων,
το Βιβλίο Πράξεων Διευθυντή, το Ημερολόγιο Σχολικής Ζωής, την ιστοσελίδα του
σχολείου και στα τεκμήρια που έχουν καταχωρηθεί από τον παραπάνω εκπαιδευτικό
και αφορούν στην επιστημονική και επαγγελματική του ανάπτυξη. Α. Συνέπεια και
Ενδιαφέρον κατά την Εκτέλεση των Υπαλληλικών Υποχρεώσεων Ο κ.
Κυρατζόπουλος είναι συνεπής και δείχνει αληθινό ενδιαφέρον κατά την εκτέλεση
των υπαλληλικών του υποχρεώσεων. Τηρεί με ακρίβεια το ωράριό του, είναι πάντα
έγκαιρος στην ώρα του και προετοιμασμένος για τα μαθήματά του και εργάζεται
συστηματικά με τους/τις μαθητές/τριές του για την ανάπτυξη ποιοτικών
εκπαιδευτικών εμπειριών. Επιδεικνύει μεγάλο ενδιαφέρον για το αντικείμενό του
και την εκπαίδευση των μαθητών/τριών του. Χρησιμοποιεί ποικίλες και σύγχρονες
μεθόδους διδασκαλίας. Ενθαρρύνει την ενεργή συμμετοχή των μαθητών/τριών.
Προσαρμόζει τη διδασκαλία του στις ατομικές ανάγκες των μαθητών/τριών.
Επιδιώκει συνεχώς να βελτιώνει τις γνώσεις και τις δεξιότητές του. Β. Ενεργός
Συμμετοχή στη Λειτουργία της Σχολικής Μονάδας και στην Αυτοαξιολόγησή της Ο κ.
Κυρατζόπουλος συμμετέχει ενεργά στη λειτουργία της σχολικής ζωής. Είναι μέλος
του Συλλόγου Διδασκόντων, όπου εκφράζει τεκμηριωμένες προτάσεις και
συμβάλλει στην επίλυση προβλημάτων. Επίσης, αναλαμβάνει πρωτοβουλίες για τη
βελτίωση της σχολικής ζωής. Συμβάλλει στην υλοποίηση και στην αξιολόγηση των
εκπαιδευτικών προγραμμάτων. Προτείνει αλλαγές και βελτιώσεις για την
αποτελεσματικότερη λειτουργία του σχολείου. Συνεργάζεται με τους/τις
συναδέλφους/ισσές του για την επίτευξη κοινών στόχων. Επιδεικνύει ενδιαφέρον
για την αυτοαξιολόγηση και την αυτοβελτίωση. Γ. Συνεργασία με
Συναδέλφους/ισσες Ο κ. Κυρατζόπουλος διακρίνεται για την άριστη συνεργασία του
με τους/τις συναδέλφους/ισσές του. Είναι πρόθυμος να μοιραστεί τις γνώσεις και
τις εμπειρίες του και πάντα προσφέρει τη βοήθειά του. Συμμετέχει ενεργά στις
συλλογικές συζητήσεις και λήψη αποφάσεων. Είναι πρόθυμος να αναλάβει ευθύνες
και να μοιραστεί τον φόρτο εργασίας. Συμβάλλει στην επιμόρφωση και στην
επαγγελματική ανάπτυξη των συναδέλφων/ισσών του. Συνεργάζεται με τους/τις
συναδέλφους/ισσές του για την υλοποίηση καινοτόμων εκπαιδευτικών πρακτικών.
Δ. Επικοινωνία με γονείς & φορείς Ο κ. Κυρατζόπουλος έχει άριστες σχέσεις με
τους/τις μαθητές/τριες και τους γονείς. Είναι ένας δάσκαλος που αγαπάει και
σέβεται τους/τις μαθητές/τριες και πάντα προσπαθεί να δημιουργήσει ένα θετικό
και υποστηρικτικό μαθησιακό περιβάλλον. Επίσης, διατηρεί ανοιχτή επικοινωνία με
τους γονείς και τους ενημερώνει τακτικά για την πρόοδο των παιδιών τους. Ε.
Συνολική Αξιολόγηση Ο κ. Κυρατζόπουλος είναι ένας πολύ καλός εκπαιδευτικός με
υψηλό αίσθημα ευθύνης και αφοσίωσης στο έργο του. Είναι συνεπής, αφοσιωμένος
και εργατικός. Διακρίνεται για το ενδιαφέρον του για το αντικείμενό του και την
εκπαίδευση των μαθητών/τριών του. Συνεργάζεται άριστα με τους/τις
συναδέλφους/ισσές του και έχει άριστες σχέσεις με τους/τις μαθητές/τριες και
τους γονείς.
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